

## 致辭

財經事務及庫務局局長出席民建聯工商專業新春酒會致辭（只有中文）

2015年3月23日（星期一）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（三月二十三日）晚上出席民建聯工商專業新春酒會的致辭全文：

譚耀宗主席、李慧琼議員、各位嘉賓、各位朋友：

大家好。今日我很高興出席民建聯工商專業新春酒會，跟大家一起共慶新春。春回大地，但現在仍乍暖還寒，讓我們還感到新春的氣氛，藉着這次機會，專業界朋友聚首一堂，想想我們今年可以做的事情，是十分有意思的。

剛才李慧琼議員提到過去一年所面對的挑戰，從經濟範圍來說，無論是歐洲、美國，外圍經濟錯綜複雜，香港亦面對「佔中」的挑戰，有幸政府和專業界別的朋友在過去一段時間相當努力地克服了許多困難。在我的服務範圍內，去年開通的滬港通，證明了香港的金融業可以為國家改革開放提供巨大力量，再次證明香港在金融領域方面仍有很多事情可以做。

我亦想談談，二零一五年對政改來說是重要的一年，政改能夠通過，我認為是香港市民的期望，我希望我們能利用這段時間凝聚一個共識，讓香港政制向前走。

在剛公布的財政預算案中，特別鼓勵跨國企業在香港成立企業財資中心，為集團屬下企業提供財資服務。我們提出了稅務優惠，希望更能吸引國際公司利用香港作財資管理，亦有助中國企業走出去，及鞏固香港金融中心的地位。

與此同時，近年不少初創企業以破格思維應用新科技，特別是資訊科技，改變傳統經營模式及消費習慣，拓展全新市場。我們希望推動金融科技向前走，有助提高金融業界的營運效率和開拓新的發展模式。

新年度的財政預算案在繼續支持工商業發展的同時，亦配合施政報告提出的多項措施，我們將繼續與民建聯保持良好的溝通，亦非常感謝大家對政府政策的支持及配合。

政府近日宣布將與機管局合作，積極推動早日落實三跑道系統。現在

香港國際機場的雙跑道系統已經接近飽和，為配合香港長遠的經濟和發展需要，並維持香港作為國際及區域航空樞紐的競爭力，我們必須未雨綢繆。擴建後香港國際機場每年將可處理額外客運量，工程亦將提供很多就業機會，會帶來龐大的經濟效益。

在羊年香港將會面對更多的挑戰，我深信民建聯一定能和我們一起在社會凝聚共識，在無論是政制還是經濟發展向前走方面一起努力，多謝各位。

完